
                                           Z MOJCO POKRAJCULJO   NA POT  

Že nekaj časa nas v naši igralnici spremlja Mojca Pokrajculja, ki je med smetmi našla krajcarček in si 

zanj kupila lep, rdeč piskrček. V njenem piskrčku se veliko dogaja, zato smo skupaj izdelali Mojcin 

piskrček, maske za živali in pripravili sceno, da smo predstavo lahko tudi zaigrali. Mojca Pokrajculja je 

bila nad našo predstavo navdušen, zato nam je poslala pismo. 

Želela je, da ji pomagamo pri iskanju izgubljenega zajčka. Da nam bo lažje, nam je v pismu pustila še 

zemljevid pohoda po katerem smo se lahko orientirali in prišli do cilja. Podali smo se v gozd, kjer so nas 

čakale vse živali, ki nastopajo v zgodbi in nam s svojimi namigi  pomagale najti zajčka. Seveda pa smo 

morali  povsod izvesti tudi nalogo, ki nam jo zadala posamezna žival.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bili smo uspešni pri iskanju izgubljenega zajčka in se do kosila vrnili v vrtec. 

 

Naslednji dan smo s pomočjo zemljevida in spomina poti, tudi sami narisali zemljevid pohoda. 

Delali smo v skupinah, kjer smo morali najprej narisati pot in  tudi vse posebnosti, ki smo jih opazili ob 

poti.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Vse to smo pripovedovali ga. Jesenji, svetovalni delavki, ki nas velikokrat obišče in se vključi v naše 

dejavnosti. Naša pomoč Mojci Pokrajculji jo je spomnila na zelo lepo zgodbo o prijateljstvu, ki nam jo  

je z veseljem predstavila. To je zgodba NEVIDNA NIT. Spoznali smo, kako smo z nevidno nitjo povezani 

med seboj. Povezuje nas prijateljstvo in ljubezen. Na koncu je vsak na velik plakat narisal sebe. Nato 

smo z avtomobilčki ustvarjali sledi, ki nas povezujejo.   

S tem plakatom se bomo predstavili na zaključku projekta Spodbujajmo prijateljstvo. 

V petek smo se poslovili od naše prve bodoče prvošolke NELLY, ki zapušča vrtec. Obljubila pa nam je, 

da nas bo še kaj obiskala in nam pomahala v pozdrav. Skupaj nam je bilo lepo. Uživaj na dolgih 

počitnicah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Še zadnjič smo skupaj zapeli in zarajali. Naredili smo ji album z našimi risbicami in skupinsko fotografijo 

ter ji podarili majhen spominček. 

Hkrati smo se poslovili tudi od praktikantke Maje, ki je z nami preživela ves mesec februar. Pripravila 

nam nje veliko zanimivih dejavnosti, se z nami igrala in nam pomagala vedno, ko smo potrebovali njeno 

pomoč. Tudi z bodočo vzgojiteljico Majo smo zelo uživali. 

 

 

 

 

 

 

 

 


